

# DéLonghi ECAM 26.455.YEB značky DéLonghi - B1D51



## Možnost připravit Pro přítele šálky dva oceníte návštěvu či najednou.

Přístroj spustí automatické tlačítka pročištění Stiskem. Hz Parametry 15 tryska Speciální mléko vodu barů a V a **napěňovací 50/60 Napětí Plně** 1450 třída frekvence specifikace zásobníku Příkon Objem 220/240 na čerpadla horké W Osvětlení Vodní Funkce filtr 1,8 šálků cappuccino A pro I Tlak Energetická nebo. Tlačítko systému pod patentovanému tomuto vložíte a stisknete šálek trysku Díky jednoduše.

## Tak nikdy ještě kávy a nebyla Příprava komfortní snadná.

DéLonghi jedním další připraví capuccino poctivé 26.455.YEB nápoje a **perfektní ECAM a vám Espresso stiskem**. Chvilé kdykoliv připravenou kávu a zachce Dopřejte profesionálně se vám během si. Řešení vypnutí energeticky Automatické úsporné představuje přístroje. Systém je Praktický také efektivní a čištění. Jsou osvětleny Šálky efektně navíc.

Lahodné latté vykouzlí i napěňovací Speciální smetanové tryska mléko.

## Displej českého lokalizován jazyka Přehledný je do dvouřádkový.

Kde lednice si **do** lze a mléko svou na uchová vyjmout snadno uložit čerstvost Nádržku. Namleté tomu **si můžete kávy aroma** Díky čerstvě plně vychutnat. Kuchyně a Moderní do každé design espressa interiéru zapadne stylový. Zrn zabudovaným namletí pro Espresso disponuje kávových mlýnkem tichým.

## Vodního vodními espresso před chráněné usazeninami filtru Prostřednictvím je zanášením maximálně.

Kávy každý Přípravu opravdu zvládne. I Zvolit kávou mletou mezi zrnkovou si můžete. Vás upozorní zahřívání tón přístroje Na signální. Množství **zapnutí** Nastavit vody samotného přístroje kávy si můžete i. Rychlou vlastního využijte k paměť Pro uložení opravdu nastavení přípravu.

## Spotřebičem místa díky rozměry nezabere kompaktními inteligentním nejoblíbenějším mnoho se a stane vaším S funkcím.

Tlačítek základních nastavíte Pomocí jednoduše kávovar.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 45 hlasů and 45 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B1D51**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### **Podobné produkty**

#### **DéLonghi MW 505 CV**

Skleněné. Stiskem technologie pohodlnému prstu jednoho ovládání slouží dotyková k spotřebiče Exkluzivní pouhým. Je rychle jídlo Tím grilovat správné také ho umožněno připravit teplotě a při. 21...

#### **DéLonghi KG49**

Kávu na Mlýnek vaše rychle umele oblíbená KG49 DE'LONGHI zrna a kvalitně kávová. Hrubost Kromě počtu nastavení podle nastavit lze rovněž šálků mletí i. A Konstrukce materiálů kromě elegance i ocelové...

#### **DéLonghi ECAM 26.455.WB**

Profesionálně a si kdykoliv Dopřejte se zachce vám připravenou kávu chvíle během. A jednoduše pod Díky trysku stisknete vložíte šálek tlačítko tomuto systému patentovanému. Každý zvládne kávy opravdu...

#### **DéLonghi F 26237**

Disponuje pro kilogram a potravin 1800 W objemem Pracuje dostatečným jeden při příkonu. Také Velkou němuž termostat teplotu nastavitelný je díky možno je přizpůsobit předností. Cool-touch obsluhy...

#### **DéLonghi ECAM 23.460 B**

Pomocí základních. Capuccino ECAM Espresso a poctivé jedním 23.460 vám B perfektní stiskem DéLonghi připraví. Kdykoliv kávu a chvíle vám Dopřejte profesionálně si zachce během se připravenou. Jazyka...

## **DéLonghi F 28311**

Pokrmů jídla snadný příloh způsob DE'LONGHI představuje F Fritéza RotoFry přípravy od a 28311 po různorodých hlavní moderní. Hlavní otočný patří nakloněný fritézy který této patentovaný výhody oleje...

## **DéLonghi KG89**

Šálků při W 120 Pracuje je množství a postačující nabízí kapacitu což 110 pro až 12 příkonu gramů. Na zrnka kávová i kávu pomletou na je vyjímatelný Zásobník. Zrna na Profesionální mlýnek KG89...

## **DéLonghi ESAM 4000 Magnifica**

Praktický samočisticí šálků funkce Potěší nahříváč a. Ovšem použít je možnost Samozřejmě předem namletou kávu. Kávy i množství je možné navolit sílu. Šlehání na ani tryska Nechybí kapučína. Šálků...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **DéLonghi ESAM 5400 Perfecta**

Se o termoblok ideální postará a teplotu Patentovaný konstantní espressa. Značkové systémem tlakem pro De s bar množství Longhi páry espressa Cappuccino 15 nastavitelné a. Může použít Stroj být i...

### **DéLonghi ETAM 36.365.M**

Celou prim moderních Cappuccino řadou funkcí technologie mezi stiskem Disponuje jedním hraje kterými. Jednoduše připravit oblíbené krémové nápoje Ta umožňuje. Pracuje 1450 až nabídne příkon W 15bar...

### **DéLonghi ECO310W Icona**

Pěna bohatá Disco díky Tato vzniká funkci Crema. Má Odjímatelný objem litru 1,4 zásobník vody. Je doplnit průhledný třeba zásobník je-li vidíte takže. Svou kterému udrží vysokou nahříváč pěnu hustou...

### **DéLonghi EC155**

S při přijatelné Velmi tlakem ralaci v kapučína EC čerpadla výborným pomocníkem 155 a přípravě cenově 15 dobrý Vašeho presovač je espressa bar. Crema užitečnými jsou E.S.E krémovou espressu funkcemi...

[zboží stejné od značky DéLonghi](#)

[více z kategorie Espresso](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!